



Мастерская радости

Творческий клуб по интересам «Мастерская радости» при Нижнеабаксинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа, собрал любителей рукоделия на первое занятие 2023 года.

Активисты клуба, учащиеся 4-8 классов Большеабаксинской ООШ им. С. В. Эльгера, совместно с библиотекарем Н. В. Сумкиной изготовили символ наступившего года – зайца.

Библиотекарь рассказала детям о символах китайского гороскопа, о хозяине года 2023. Затем ребята, под руководством библиотекаря, изготовили брошки с изображением зайчика, используя ленточки разных размеров, бусы. Брошки получились очень яркими и интересными. Ребята работали с большим интересом и обещали поделиться своими талантами с другими. Следующее занятие клуба «Мастерская радости» решили посвятить изготовлению брелока.

Совместный творческий труд не только развивает фантазию и чувство вкуса, но и объединяет, делает сплоченным любой коллектив.